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Stimată doamnă/ Stimate domn, 

 

Salvați Copiii România coordonează, începând cu anul 2008, proiectul european Ora de Net, care 
vizează încurajarea folosirii utile, sigure și creative a Internetului de către copii și adolescenți. 
Demersurile naționale sunt susținute de Ministerul Educației prin Protocolul de colaborare 
interinstituțional nr. 10774/09.06.2022. Având în vedere importanța protecției copiilor și 
adolescenților, precum și caracterul interinstituțional și multidisciplinar al intervențiilor menite să vină 
în sprijinul copiilor, Salvați Copiii România, coordonatorul național al programului de siguranță a 
copiilor în mediul online, Ora de net, pune la dispoziție cadrelor didactice și specialiștilor în educație, 
pachetul de resurse “Cum ne creăm și protejăm identitatea în mediul online?”. 

 
În cadrul acestei inițiative educaționale, punem la dispoziție un set cuprinzător de resurse, inclusiv 
propuneri de activități educaționale, materiale pentru sedințele cu părinții și pentru activitățile 
desfășurate cu elevii la clasă, care abordează aspecte ale identității în mediul online. 

 
Pentru o participare cât mai activă a copiilor și tinerilor, vă transmitem rugămintea să informați 
conducerile școlilor, cadrele didactice și personalul auxiliar, prin mijloacele proprii, privind 
posibilitatea de a participa în acest proiect educațional. 

 

Acest demers are ca scop principal conștientizarea, informarea și educarea elevilor de către profesori 
cu privire la identitatea în mediul online. Sesiunile informative desfășurate în cadrul școlii pot fi 
implementate conform scenariilor didactice, promovând astfel implicarea activă a elevilor în 
construirea unei identități sigure și creative, în mediul online. După susținerea acestora, cadrele 
didactice le pot raporta pe platforma VoluntApp. La 3,6,9, ș.a.m.d. sesiuni raportate și aprobate, 
platforma va genera o adeverință care atestă activitățile desfășurate. 

 
Elevii vor avea oportunitatea de a internaliza principii legate de comportamentul responsabil online 
și de a realiza conexiuni între beneficiile și riscurile sociale asociate activității lor pe Internet. 

Aceste materiale sunt accesibile pe site-ul nostru de proiect, www.oradenet.ro. 

Vă mulțumim și vă rugăm să primiți, întreaga noastră considerație. 
 

Claudia Oprescu,       
Coordonator 
programe de siguranță 
online 
Programul Ora de Net 
Salvați Copiii România 

 
 

Persoană de contact: Bianca Stan, Coordonator activități educaționale 
tel. 0723.909.667,e-mail: bianca.stan@salvaticopiii.ro 
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